

雷锋小学师生 为崔可欣捐款 3 万余元

□记者 王春霞

本报讯 4月11日,晚报以《9岁女童患上恶性脑瘤 众多爱心人士伸出援手》为题报道了9岁女童崔可欣的不幸遭遇。报道刊发后,引起社会各界的关注,许多爱心人士为崔可欣捐款,崔可欣所在的雷锋小学也发出了爱心倡议,全校师生共捐款3万余元。

崔可欣是雷锋小学三年级

学生,今年3月被确诊为脑胶质瘤,现在上海接受手术治疗。崔可欣的爸爸已下岗多年,妈妈没有工作,他们用以维持生计的小面馆现已停业,小可欣的高额医疗费用愁坏了一家人。消息传到雷锋小学后,崔可欣所在班级的学生及家长已自发捐款5000多元,从微信上转给了崔可欣的家人。

雷锋小学东校区向师生发出为崔可欣捐款的爱心倡议。

4月11日下午,雷锋小学东校区利用各班的班会举行了捐款活动,老师和学生们将一份份爱心投进了捐款箱。雷锋小学少先大队辅导员蔡超告诉记者,师生们捐款非常踊跃,共捐款311801元。听到学校里的广播后,学校附近的雷眼睛视力健康工作室为崔可欣捐款500元,平棉社区下岗工人李会捐款20元。

4月12日下午,蔡超将师

生及爱心人士的捐款交到了崔可欣的姑姑手中:“这是大家的心意,希望崔可欣早日康复。”崔可欣的姑姑眼含热泪连声道谢。

据崔可欣远在上海的父亲崔现军说,经晚报报道后,有不少爱心人士加他微信,通过发红包的形式为女儿捐款,他希望通过晚报对爱心人士说一声谢谢。

——追踪报道



气温升高 夏装上市

昨日,市区和平路上,橱窗里的模特已换上夏装。当日,记者在市区的各大商场里看到,款式多样的夏装已纷纷开始上市。

本报记者 李英平 摄

中学生“晨光杯” 体育活动开始报名

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨日从市教育局获悉,2017年中学生“晨光杯”体育活动开始报名了,我市普通中学具有学籍的在校学生均可参加。

据了解,今年“晨光杯”比赛项目分为田径四项全能比赛、乒乓球比赛、四人软式排球比赛、跳绳比赛、武术(套路)比赛。软式排球男女队各6人,乒乓球男女队各4人,跳绳队8人(男女各4人)。

各参赛单位于5月4日、5日将报名材料送到市十三中。凡发现弄虚作假、冒名顶替等行为,市教育局将给予通报批评,并取消参赛学校两年内评先评优的资格。

这些数据告诉你 2016年我市 检察机关的成绩

□记者 杨元琪

本报讯 热播剧《人民的名义》让大家看到了检察机关打黑除恶、惩治腐败的魄力。现实中,我市的检察机关同样拥有强硬的手腕。记者昨日从市检察院获悉,去年我市检察机关忠实履行宪法和法律赋予的职责,全年批准逮捕2113人,提起公诉3924人,有力促进了平安鹰城建设。

在积极参与整顿和规范市场经济秩序工作中,去年我市检察机关依法起诉侵犯企业知识产权、生产销售伪劣商品、侵占挪用企业资金、危害企业生产经营等刑事犯罪173件213人。紧盯国企改革重点岗位、关键环节,依法查处国有企业中发生的贪污、贿赂、挪用公款、私分国有资产等职务犯罪99人。此外,依法惩治严重刑事犯罪,积极开展“打黑除恶”专项行动,批捕涉枪涉爆、涉黑涉毒、故意杀人、伤害、强奸犯罪366人。严厉打击涉众型经济犯罪,依法起诉非法集资犯罪234人,并协助做好资产处置和追赃挽损工作。

2016年,我市检察机关立案侦查职务犯罪184件258人。其中,贪污贿赂犯罪131件176人,渎职侵权犯罪53件82人,县处级以上干部案件16人。经省检察院立案后指定管辖,依法查办了济南市委原副书记、市长杨某某,省公安厅原党委委员、巡视员王某某,南阳市委原副书记陈某某等省部级厅级领导干部案件;依法查办了市畜牧局局长孙某某,平煤集团十三矿原党委书记冯某某,郑州经济开发区原副书记、副主任李某某等一批处级干部案件,彰显了惩治腐败的坚定决心。重点查办了惩治植业保险、社保、医疗卫生等领域职务犯罪47件69人。



棕榈花开

昨日上午,记者在市区建设路与体育路交叉口的游园内看到,一棵三米多高的棕榈树开花了,树干与叶子之间长出了十余个花穗。市园林处的专家告诉记者,棕榈树是一种南方树种,在南方开花不稀奇,在北方的室外开花还是很少见的。

本报记者 禹舸 摄

东联社区: 开展趣味亲子活动

□记者 杨元琪

本报讯 4月12日下午,卫东区东工人镇街道东联社区组织辖区儿童和家长在东湖公园文化广场举行“我是快乐的小健将”趣味亲子活动,受到广泛好评。

活动中,主持人根据小朋友不同年龄段特点,准备了“两人三足”“一抬向前冲”“翻越障碍”“穿越隧道”“起跳冲顶”等有趣的亲子游

戏。小朋友们热情高涨,踊跃参与。活动还开设了有奖知识问答,在轻松愉悦的氛围中向孩子传播文明礼仪、健康生活等方面的知识,拉近了孩子与家长之间的距离,提升了家长的现代亲子教育理念。

据东联社区负责人介绍,此次活动共有120余名小朋友参与,通过提高广大家长的育儿理念,为孩子提供一个健康、轻松的成长环境。

东苑社区: 整治环境美化家园

□记者 李霞 通讯员 胡晓倩

本报讯 “我上班走的时候院里还乱糟糟的,中午一回来就大变样了,垃圾堆没了,坏的垃圾桶也换成新的了。”4月12日中午,在卫东区东安路街道东苑社区89号院,看着焕然一新的院子,刚下班回来的居民李秋霞高兴地说。

据了解,为了给社区居民提供一个良好的居住环境,自上月中旬起,东苑社区积极在辖区庭院开展“整治环境美化

家园”行动。当天上午,记者在东苑社区内看到,不少居民楼前的垃圾箱都换成了新的,楼前楼后的环境也变干净整洁了。正在清运垃圾的王师傅告诉记者,近段时间,经常有社区志愿者帮忙打扫庭院和清运垃圾。

东苑社区有关人士告诉记者,据不完全统计,在这次清洁家园行动中,东苑社区已更换废旧垃圾桶40余个,疏通雨水管道20处,清理107栋居民楼墙面小广告,更换健康教育版面83个。

缆线突然起火 七旬老人奋力扑救

□记者 张鸿雨

本报讯 4月12日傍晚,石龙区高庄矿家属楼室外缆线突然着火,紧急关头,高庄矿70岁的退休工人马本云借来梯子爬到一楼门面房顶,奋力将火扑灭。

当天下午6点半,记者路过昌茂大道石龙河桥西头时,看到路边集聚了好些人,大家在不停地议论着什么,记者停下询问究竟,原来是路南侧高庄矿一临街家属楼室外缆线着火了,火苗蹿出半米多高,同时伴有噼里啪啦的响声。正

在众人手足无措时,一位老人搬来一架梯子立在墙边,旁边围观的几位阿姨快步上前帮忙扶着,老人随后扛起一把扫帚麻利地爬到一楼门面房顶,经过数次拍打后火被扑灭,随后他又把着火的缆线分散开来,群众纷纷为老人鼓掌

叫好。

据了解,老人名叫马本云,今年70岁,是高庄矿退休工人。“当时我正在门口吃饭,突然大家说着火了,我懂电路,这点小事儿不足挂齿。”面对众人的表扬,马本云非常谦虚。